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. Skicirajte amplitudni spekter 16-PAM signala:

e informacijski pretok je 2Mbit /s

e impulzi na izhodu oddajnika so pravokotne oblike.
(2 tocki)

. Skicirajte blokovni nacrt in opisite delovanje BPSK sprejemnika !
(1 tocka)
. Za prenos imamo na razpolago 200 kHz sirok frekvenéni pas. Koliko bitov

v sekundi lahko teoreti¢no najve¢ prenesemo po brezSumnem kanalu, ce
uporabimo modulacijo 8-PSK 7

(2 tocki)

. Skicirajte blokovni nacrt QAM sprejemnika !
(1 tocka)

. Kaksna je MSK 7

(1 tocka)

. Kaksen je u¢inek Dopplerjevega pojava, ¢e se uporabnik mobilnega telefona,
ki deluje na frekvenci 900MHz priblizuje bazni postaji s hitrostjo 100km /h?
(1 tocka)

. Kaksna je razlika med redundanco in irelevanco ? (1 tocka)

. Na A/D pretvornik z linearnim kvantizatorjem vodimo sinusni signal am-
plitudo U; = 1V. Dinami¢no obmocéje kvantizatorja je (—3V,3V'). Dolocite
stevilo bitov A/D pretvornika, ¢e zelimo razmerje moci med signalom in
kvantizacijskim sumom 2 = 96dB !
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(1 tocka )



